

Урака Аз'Барамаэль (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Урака Аз'Барамаэль (статья)



Автор	Уорвик Кинрейд / Warwick Kinrade
Переводчик	Йорик
Издательство	Forge World
Серия книг	Имперская техника / Imperial Armour
Входит в сборник	Имперская техника, том 7: Осада Вракса: часть 3 / Imperial Armour Volume Seven, The Siege of Vraks - Part Three
Предыдущая книга	Скабеиафракс Распухший
Следующая книга	Мамон
Год издания	2009
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Зверь войны, Страж врат

С незапамятных времён те, кто жаждал обрести власть при помощи клинков, становились избранными чемпионами Кхорна. Немало смертных пошло по лёгкому пути, предлагаемому тёмным богом резни. Кхорн обещает им всё, чего хочет любой воин, возглавляющий банду или армию покорителей: непобедимость в бою и легионы последователей, в том числе собственных демонических солдат. Взамен он требует только войны и кровопролития, и нескончаемой резни в своё имя. Для неосторожных выбор кажется очевидным.

Одним из таких людей когда-то был Урака. В древнюю и позабывшуюся эпоху он командовал завоевательным войском, его опытные всадники были проклятием окрестных земель, сжигая, грабя и убивая всех без разбору. Короли и принцы тех лет трепетали перед Уракой, золотом и серебром откупаясь от его набегов, но некоторые сопротивлялись и навлекали на себя безграничный гнев безжалостного воителя. На пике своего могущества он не ведал ни границ, ни жалости. Так, когда один город пал под осадой, он велел выстроить в ряд всех его жителей, и за два кровавых дня обезглавил тысячи людей.

Так бойня определила судьбу Ураки, преподнеся его бессмертную душу в качестве дара для Кхорна. Когда по улицам потекли полноводные реки крови, довольный Повелитель Битв принял Ураку к себе. Полководец стал чемпионом бога Крови.

Десять лет продолжалось ужасное правление Ураки. Десять лет постоянных сражений и набегов, за которые его на местном языке прозвали Зверем войны. Кхорн настолько гордился своим смертным чемпионом, что когда тот всё же пал в битве, то забрал его душу в своё царство. Урака возродился в Медной Цитадели и там встретился со своим божеством лицом к лицу. Бог Крови решил подвергнуть его последнему испытанию. Перед Троном Черепов в окружении могущественнейших демонов Повелителя Битв Ураке предстояло сойтись в поединке с Жаждущим Крови для развлечения своего владыки. В случае победы он получит в награду демоничество и вечность битв во славу Кхорна. Поражение обречёт его на превращение в отродье Хаоса и безумие.

Для дуэли Урака избрал одно оружие из тысяч, висевших на стенах тронного зала. Его выбор пал на огромный топор с бритвенно-острыми зазубренными лезвиями — инструмент палача, обезглавливающего тех, кто предал Кхорна.

Демоны расступились, очистив на роковом поле перед тронном место для сражения. Жаждущий Крови был огромным, опытным и могучим, тогда как Урака в ту пору был лишь простым человеком. Однако он не упал под сокрушительными ударами демона. Окровавленный, но несломленный Урака продолжал упорно драться, пока, наконец, не сумел снести голову Жаждущему Крови.

Кхорн был доволен, ибо чемпионы провели достойную дуэль. Наградой Ураки стало демоничество и армия, следующая за ним в бесконечной битве на Полях черепов и во владениях других богов. До сего дня он носит топор палача.

Урака и его дьявольский легион прибыли на Вракс, чтобы охранять портал, и сражались до самого конца войны, пока князя демонов не изгнали Серые Рыцари. Они отправили его обратно в измерение Кхорна, но уничтожить так и не смогли. И, без сомнения, Урака вернётся вновь, дабы сражаться во имя бога Крови.



Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Урака_Аз'Барамаэль_\(статья\)&oldid=16956](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Урака_Аз'Барамаэль_(статья)&oldid=16956)

Эта страница в последний раз была отредактирована 3 июня 2021 в 12:39.